
令和６年第３回港区議会定例会議事日程  

令和６年９月１３日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

三  田  あきら  議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

やなざわ  亜紀  議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      なかまえ  由紀  議 員 （ み な と 未 来 会 議 ） 

      とよ島くにひろ  議 員 （維新・参政・Noblesse Oblige） 

      新  藤  加  菜  議 員 （維新・参政・Noblesse Oblige） 

      根  本  ゆ  う  議 員 （維新・参政・Noblesse Oblige） 

      なかね   大   議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      福  島  宏  子  議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

森  けいじろう  議 員 （ 港 区 れ い わ 新 選 組 ） 

日程第 ３ 区長報告第 １０号  専決処分について（港区立赤羽小学校グラウンド整備及び

港区立赤羽幼稚園等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １１号 専決処分について（五之橋架設工事（上部工）請負契約の

変更） 

日程第 ５ 議 案 第 ５８号  港区立障害者グループホーム条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議 案 第 ５９号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例等の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第 ６０号 港区一時保護施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例 

日程第 ８ 議 案 第 ６１号 港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第 ６２号 港区青少年問題協議会条例を廃止する条例 

日程第１０ 議 案 第 ６３号  令和６年度港区一般会計補正予算（第３号） 

日程第１１ 議 案 第 ６４号 令和６年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第１２ 議 案 第 ６５号 令和５年度港区一般会計歳入歳出決算 

日程第１３ 議 案 第 ６６号 令和５年度港区国民健康保険事業会計歳入歳出決算 

日程第１４ 議 案 第 ６７号 令和５年度港区後期高齢者医療会計歳入歳出決算 

日程第１５ 議 案 第 ６８号 令和５年度港区介護保険会計歳入歳出決算 

日程第１６ 議 案 第 ６９号 工事請負契約の承認について（東麻布一・二丁目地区電線

共同溝整備工事） 

日程第１７ 議 案 第 ７０号 工事請負契約の承認について（竹芝橋改修工事） 

日程第１８ 議 案 第 ７１号 工事請負契約の承認について（港区役所庁舎無停電電源設

備等改修工事） 

日程第１９ 議 案 第 ７２号 物品の購入について（福祉総合システム用ソフトウェア） 

日程第２０ 議 案 第 ７３号 物品の購入について（福祉避難所用間仕切りテント等） 

日程第２１ 議 案 第 ７４号 指定管理者の指定について（港区立本芝公園等） 

日程第２２ 議 案 第 ７５号 指定管理者の指定について（港区立亀塚公園等） 

日程第２３ 議 案 第 ７６号 指定管理者の指定について（港区立伝統文化交流館） 

日程第２４ 議 案 第 ７７号 指定管理者の指定について（港区立介護予防総合センタ

ー） 

日程第２５ 議 案 第 ７８号 指定管理者の指定について（港区立しばうら保育園等） 

日程第２６ 議 案 第 ７９号 指定管理者の指定について（港区立麻布子ども中高生プラ

ザ） 



日程第２７ 議 案 第 ８０号 指定管理者の指定について（港区立障害者グループホーム

南青山） 

日程第２８ 議 案 第 ８１号 指定管理者の指定について（港区立箱根ニコニコ高原学

園） 

日程第２９ 議 案 第 ８２号 指定管理者の指定について（港区立みなと科学館） 

 


